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COMPROMISO DE HONOR

Y0, cutetettet ettt etttk ettt et et et e ts e s ek 2 bR bk etk et be e ean e ees i s R s sE et ek st ekt etn e een al firmar este compromiso, reconozco que el presente
examen esta disefiado para ser resuelto de manera individual, que puedo usar una calculadora ordinaria para célculos aritméticos, un lapiz
o esferogréfico; que solo puedo comunicarme con la persona responsable de la recepcién del examen; y, cualquier instrumento de
comunicacion que hubiere traido, debo apagarlo y depositarlo en la parte anterior del aula, junto con algin otro material que se encuentre
acompafiandolo. No debo ademas, consultar libros, notas, ni apuntes adicionales a las que se entreguen en esta evaluacion. Los temas debo
desarrollarlos de manera ordenada.
Firmo al pie del presente compromiso, como constancia de haber leido y aceptar la declaracién anterior.
"Como estudiante de ESPOL me comprometo a combatir la mediocridad y actuar con honestidad, por eso no copio ni dejo copiar".

FIRMA: NUMERO DE MATRICULA: PARALELO:

El tetracloruro de silicio, SiCls, es una sustancia quimica importante que se utiliza
en la fabricacidon de dispositivos microelectrénicos. Una impureza comun en el
tetracloruro de silicio es el triclorosilano, SiHCls. El SiCl, de alta pureza se fabrica
burbujeando cloro Cl, gas en SiCl, liquido no purificado. Para este proceso, se
emplea una columna de burbujas con una altura de Ly de diametro de D. A esta
columna, se burbujea gas Cl, puro a 298 Ky 1.0 atm en el SiCl4 liquido con un
diametro medio de burbuja de db. A 298 K, la densidad del SiCl4 liquido es 3,47
g/cm3, la viscosidad del SiCl4 liquido es 0,52 cp, la difusividad liquida del CI2 en
SiCl4 es 5,6 x 102-5 cm2/s y el flujo volumétrico es de F. La disolucién del gas CI2
en SiCL4 se define por pa=Hxa, donde H es 6.76 atm a 298 K. La resistencia de la
pelicula liquida es del R%.

a) Desarrolle un modelo a partir de | balance de masa diferencial que
relacione el drea de transferencia con la concentracion final de Cl; en el
liquido.

b) Determine el drea de transferencia total requerida para alcanzar una
concentracion final del 90% de la concentracidon maxima.

c) Determine la concentracién y la presidn parcial en la interfase.

Nota: Realizar todos los calculos manualmente, detallando el procedimiento.
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D | db
Ne ESTUDIANTE L(m) | (cm) |(mm)| E(m3/s) | R
FRIAS LEON GABRIELA
1 BELEN 2 | 6| 2 |01x10na |80
PALACIOS RODRIGUEZ
2 ANDREA EMILIA 22 | 55| 24 | 02x10%4 | 72
RENDON LEON ESTHER
3 ABIGAIL 23 | 7 | 1,75 0,1x10%4 | 85
IBARRA SILVA VERONICA
4 ISABEL 21 | 64 | 2,75 |0,15x 1074 | 69
TOMALA REYES
5 |  CHRISTOPHERJOSE | 2,5 | 58 | 1,5 | 0,2x1074 | 75
COTTO ZAMBRANO PETER
6 ANDRES 2 |55 26 |015x10%4] 86
BAQUE CHOEZ BELEN
7 NATHALY 1,9 | 52 | 2,3 |014x1074] 55
BASANTES IGUASNIA
8 MARIA BELEN 18 | 59 | 1,8 |0,19x10n-4] 58
PEREZ GONZALEZ
9 | JOSELYNEGABRIELA | 2,6 | 6,1 | 1,9 |0,21x 1074 | 64
TENORIO FABARA SOFIA
10 EDELMIRA 24 | 62 | 2,7 |0,25x100-4| 84
LUCAS PINCAY KARLA
1 MELISSA 19 | 64 | 1,8 | 0,18x10%-4 | 60




